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Populární zpěvák Vojta Dyk 
koncertoval z hladiny Kon-
ventského rybníka, kde jej na 
plovoucím pontonu dopro-
vázel klavírista. Tak nedáv-
no vrcholil žďárský festival 
s názvem Třicet let na seznamu 
hvězd. 
� Lenka Kopčáková

 
Žďár nad Sázavou v pátek 16. srpna 

slavil 30. výročí zápisu poutního kos-
tela sv. Jana Nepomuckého na seznam 
světového kulturního dědictví UNE-

SCO (1994). Akce se odehrávala pod 
památkou.

Dvojice muzikantů připravila záži-
tek nejen pro uši, oči, ale i pro duši. 
Historickým místem se nesla hudba 
různých žánrů, způsobem vlastním 
jen Vojtovi Dykovi.  

Hledištěm byl zelenohorský kopec, 
zaplněný tisícovkami diváků. Někteří 
v předstihu obsadili výhodné pozice 
a při teplém letním večeru posedávali 
na dekách a se sklenkou v ruce si uží-
vali dění na vodním jevišti pod sebou. 
Další masy diváků postávaly podél 
zábradlí cest v kopci. Přímo u hladiny 

byla pohodlná místa pro seniory. Zpo-
čátku sice selhávala technika ozvučení, 
kterou zajišťoval kabel vedoucí k pon-
tonu těsně nad hladinou. A tak když 
se blížil na pomoc člun se zvukařem, 
Vojta spontánně spustil nápěv z Tita-
niku „My Heart Will Go On“. Publi-
kum odpovědělo smíchem. Chybka 
byla odstraněna a lidé si mohli začít 
užívat. Po setmění se kopcem vlni-
la světla mobilů, kterými reagovali na 
hudbu.  V závěru zazněl i Šumavský 
otčenáš, při kterém Vojta nasednul 
do člunu a odplouval. Pak kužel světla 
zhasnul… Pár vteřin ticha a bouřlivý 

potlesk.   
Historická krajina snad tolik náv-

štěvníků ještě nikdy nezažila. Parád-
ní atmosféra hodná 30. výročí zápi-
su kostela sv. Jana Nepomuckého na 
seznam světového dědictví UNESCO 
(1994).

Po dopolední odborné konferen-
ci k památkám UNESCO patřil zby-
tek dne zábavnému programu pro 
veřejnost. V prostoru před zámeckou 
kavárnou se odehrávaly workshopy, 
divadlo i zábava pro děti a až do půl-
noci ozněly drobnější koncerty. 

 (Pokračování na str. 2)

Zelená hora obsazená diváky a koncert Vojty Dyka na vodní hladině pod ní. Zážitek, na který lidé jen tak nezapomenou.
(Více snímků v naší fotogalerii www.jihlavske-listy.cz/ZN) Foto: Lenka Kopčáková
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